

В каждой семье существуют свои традиции. Семейные традиции- это то, что переходит в семье от одного поколения к другому, это то, что объединяет всех членов семьи, делая их жизнь радостной и интересной. В нашей, а она у нас небольшая: мама, папа и Я. В нашей семье есть своя семейная традиция: отмечать праздники в кругу семьи. Не зря говорят: «Как встретишь Новый год, так его и проживешь». Праздник Нового года- самый яркий праздник в нашей семье. Готовиться к празднику мы начинаем заранее.

Когда папа приносит домой пушистую елку, мы начинаем ее дружно украшать. И вот наступает вечер 31 декабря!!! Уже накрыт праздничный стол, все нарядно одеты. И вдруг на улице раздается звон колокольчиков. Я как замороженный жду чуда. И чудо происходит!!!

В комнату входят Дед Мороз с большим мешком подарков и Снегурочка. Я читаю стихи, мы с родителями водим хоровод, поем песни и играем, а Дедушка Мороз и Снегурочка вручают мне подарки. И пусть под маской Деда Мороза я вижу такие знакомые, родные глаза, все равно я верю маминему рассказу о том, что настоящий Дед Мороз поручил моему дедушке раздать мне подарки, потому что он сам не успевает прийти ко всем детям. Наш праздник продолжается весь вечер, а потом мы целый год с нетерпением опять ждем наступления Нового года!!!!

Чемеков